



YHTEINEN SANOMA⁺

Raaseporin suomalaisen seurakunnan
lehti nro 1 / 2026 **Kevät**



KIRKKOHERRAN TERVEHDYS

Uuden vuoden uudet tuulet

Uuden vuoden alussa moni päättää aloittaa uuden harrastuksen, kuntokuntokuurin tai elämäntavan. Monia mahdollisuuksia ja uutuutta hohtava vuosi suorastaan kutsuu antamaan tilaa jollekin uudelle. Mitä sinä toivot uudelta vuodelta? Entä jos löytäisit uuden yhteisön ja vaikuttamistavan seurakunnassasi?

Seurakuntamme yhteydessä on monia mahdollisuuksia harrastaa, osallistua, tulla mukaan toteuttamaan toimintaa ja vaikuttaa. Tehtäviä on monenlaisia kuten messuavustajista piirien ja kerhojen ohjaamiseen. Seurakuntamme luottamushenkilöt pääsevät päättämään muun muassa,

millaista toimintaa seurakunnassamme järjestetään ja miten kirkollisverovaroja käytetään. Päätökset koskevat esimerkiksi lasten, nuorten ja perheiden toimintaa, musiikkitilaisuuksia, vanhustyötä ja apua tarvitsevien tukemista. Valitut luottamushenkilöt valitsevat myös päättäjät kirkon ylimpään päättävään elimeen eli kirkolliskokoukseen.

Seurakuntien luottamushenkilöt valitaan neljän vuoden välein seurakuntavaaleissa. Seuraavat vaalit järjestetään 15.11.2026 ja niissä on jo 16-vuotiailla kirkon jäsenillä äänioikeus. Ehdokkaaksi seurakuntavaaleihin voi aset-

tua konfirmoitu kirkon jäsen, joka täyttää 18 vuotta viimeistään 15.11.2026, on seurakunnan jäsen ja antaa kirjallisen suostumuksensa ehdokkaaksi asettumisesta.

Millaisessa seurakunnassa sinä voisit toteuttaa lahjojasi? Millaista seurakuntaa ja yhteisöä sinä haluaisit olla rakentamassa? **Tule rohkeasti mukaan vaikuttamaan ja rakentamaan yhteisöä, jossa usko, toivo ja rakkaus eletään todeksi arjessa ja juhlassa.** Vapaaehtoistehtävistä löydät lisätietoja verkkosivuiltamme. Voit hyvin aloittaa pienin askelin omien voimiesi mukaan. Tekemällä ja toisiamme tukien kasvamme kaikki.

Kun kokoonnutte, jokaisella on jotain annettavaa... (1. Kor. 14)

Siunattua alkanutta uutta vuotta!

Katri Grönroos
kirkkoherra



SANAN ÄÄRELLÄ

Vuoden vaihtuessa uuteen tuntuu, että ajan perässä on välillä mahdotonta pysyä. Muistatko kun lapsena ehdit uppoutua haaveisiin ja päivän käydessä pitkäksi tokaisit "ei ole mitään tekemistä". Lapsen aivot vasta kehittyvät ja jokaiseen päivään mahtuu uuden oppimista, leikkiä, uusia käsitteitä ja kokemuksia. Lapset ja aikuiset eivät kuitenkaan elä eri aikavyöhykkeellä, vaan 5-vuotiaalle lapselle vuosi on 20 % hänen elämästään.

Odottaminen ja suunnittelu on lähes mahdoton käsite kasvavalle ja kehittyväle lapselle, eikä se ole aina aikuisellekaan helppoa. Vaatimusten täyttäessä aikaamme, unohdamme onnen avaimet. Aikuisena arkeamme täyttävät rutiinit, velvoitteet ja suunnitelmat. Pysähtyminen ja läsnäolo vaativat aikaa. Viikkojen kuluessa sumussa, mikään yksittäinen tapahtuma ei jää erityisesti mieleen. Muistamme tietysti suuret kohokohdat ja vastoinkäymiset pidempään. Lopulta aika kultaa muistot, on ihanaa nähdä vanhoja tuttuja ja muistella hyviä hetkiä. Lähimmäisestä huolehtiminen, muisteleminen ja yhdessä vietetty aika antavat iloa ja voimaa elämän eri vaiheisiin.

Uudelta vuodelta odotetaan usein paljon, lupauksien pitäminen ei ole aina helppoa

ilman selkeitä tavoitteita ja armollisuutta itseään kohtaan. Ihminen pettyy helposti itseensä, jos tavoitteet eivät onnistukaan odotetulla tavalla. Vanhan vuoden vaihtuessa harva muistaa enää lupauksiansa, tai niistä on ollut vaikea pitää kiinni.

Kirkkovuodessa tammikuussa muistellaan Jeesuksen kastetta ja kasteen merkitystä kristityn elämässä. Kastejuhlassa usein kummi lukee Lasten evankeliumin (Mark. 10:13-16). Siinä Jeesus muistuttaa meitä, että lasten kaltaisten on Taivasten valtakunta. Uuden oppiminen, vilpittömyys, lempeys ja asioihin ennakkolullottomasti perehtyminen, voisikin olla osa uuden vuoden tavoitteista. Vuodelle 2026 toivon enemmän iloa, rauhaa, anteeksiantoa ja armoa toinen toistamme kohtaan.

Jonna Kettunen
seurakuntapastori



Vuoden 2026 VaiNut esittäytyvät

Vuoden vaihduttua myös VaiNuilla on uudet kujeet. VaiNut eli Raaseporin suomalaisen seurakunnan nuorten vaikuttajaryhmä starttaa kolmatta vuottaan seurakunnassamme. Tämä tarkoittaa uutta kautta ja uusia VaiNuja. VaiNujen tehtävä on muun muassa tuoda nuorten ääntä esiin päätöksenteossa ja seurakunnassa.

Vuoden 2026 VaiNut ovat Sointu Tolonen, Vilma Kunelius, Rasmus Saarinen, Aleksi Virta ja Katariina Letti. Tule nykäsemään hihasta ja moikkaamaan, kun jutututtaa tai haluat kertoa kuulumisiasi tai ajatuksiasi nuorten tai seurakunnan toimintaan liittyen.

Kiitos viime vuoden VaiNuille vuodesta ja tervetuloa mukaan uudet.



Kuvassa ylärivissä sohvalla vuoden 2026 VaiNut: Sointu Tolonen, Vilma Kunelius, Rasmus Saarinen, Aleksi Virta ja Katariina Letti. Alarivissä tyynyillä vuoden 2025 VaiNuja: Susanne Letti ja Riku Kemppainen (kuvasta puuttuu Ilkka Kipinoinen).

Yhteisvastuu 2026 keskittyy ikääntyneiden hätään

Vuoden 2026 Yhteisvastuukeräys käynnistyy alkuvuodesta. Se keskittyy vanhenemiseen liittyvään pelkoon pärjäämisestä. Lahjoitusvaroin lievitetään ikääntyneiden ja heidän läheistensä hätää.

Vuonna 2026 Yhteisvastuu tukee jalkautuvaa ja kohtaavaa vanhustyötä, jossa vahvistetaan arjen turvaa ja osallisuutta erityisesti kotona asuvien ikääntyvien parissa. Tutkimusten mukaan ikääntyvien yksinäisyys ja turvattomuus ovat lisääntyneet, ja avun saanti vaikeutuu. Yhteiskunnassa käydään keskustelua hoivavastuusta ja siitä, kenelle se kuuluu. Yhteisvastuun diakoniatyön ammattilaisille tekemä kysely kertoo, että ikääntyvien luottamus avunsaantiin on heikentynyt. "Monet kokevat itsensä taakaksi", vastauksissa sanotaan.

Apua ilman ehtoja

Yhteisvastuu on Suomen evankelis-luterilaisen kirkon vuosittainen suurkeräys, joka auttaa heikoimmassa asemassa olevia syntyperään, uskontoon ja poliittiseen vakaumukseen katsomatta Suomessa ja maailman katastrofialueilla. Apu kanavoidaan perille Yhteisvastuun kokeneiden diakonia-, sosiaali- ja kehitysyhteistyön kumppanien kautta.

Vuonna 2026 keräyksen tuotto ohjataan kotimaassa Suomen evankelis-luterilaisten seurakuntien kautta paikalliseen auttamistyöhön sekä Vanhus- ja lähimmäispalvelun liitto VALLI ry:n etsivään vanhustyöhön. Kansainvälinen kriisiapu ohjataan Suomen suurimman kehitysyhteistyöjärjestön Kirkon Ulkomaanavun kautta.

Yhteisvastuukeräys on suomalaista lähimmäisenrakkautta

"Kun tilanne on huono, teemme yhdessä toisille sen, mitä toivoisimme itsellemme tehtävän. Yhteisvastuu on koko 75-vuotisen historiansa ajan mahdollistanut konkreettisen avun sitä eniten tarvitseville ja pitänyt ääntä epäkohdista. Vuonna 2026 keskitymme siihen, ettei yksikään iäkäs jäisi heitteille kotona tai kriisin keskellä", sanoo varainhankinnan päällikkö Ruut Lemmetyinen Kirkkopalvelut ry:stä.

Lisää kohtaavaa vanhustyötä

Vanhus- ja lähimmäispalvelun liitto VALLI ry on kehittänyt etsivää vanhustyötä yli kymmenen vuoden ajan. Tehdyssä työssä piiloon jäävä ikääntyvien yksinäisyys ja turvattomuuden tunne on tehty näkyvämmäksi, ja avun tarvitsijat

Yhteisvastuu

on ohjattu tuen piiriin esimerkiksi Iloa arkeen -pysäkkien kohtaamispaikkatoiminnassa ja laajan vapaaehtoistoiminnan kautta.

Näin apu kohdentuu vuonna 2026

50 % kotimaahan: evankelis-luterilaisen seurakuntien diakoniatyöhön paikallisesti (30 %) sekä Vanhus- ja lähimmäispalvelun liiton VALLI ry:n koordinoimaan etsivään vanhustyöhön (20 %).

50 % kansainväliseen työhön: Kirkon Ulkomaanavun katastrofi- ja jälleenrakennustyöhön sekä koulutukseen maailman kriisikohteissa.

Lisätietoja:

www.yhteisvastuu.fi

Yhteyshenkilö seurakunnan Yhteisvastuuasioissa: diakoni Tanja Puhakka.

JUMALANPALVELUKSET

Jumalanpalvelusten tarkennetut tiedot sekä tiedot mahdollisista kuljetuksista messuihin löytyvät nettisivuiltamme ja Etelä-Uusimaa -lehden viikkoilmoittelusta. Striimaukset ovat katsottavissa seurakuntamme YouTube-kanavalla sekä Facebook- ja nettisivujemme kautta. Lämpimästi tervetuloa mukaan jumalanpalveluselämäämme. Tule myös ideoimaan ja toteuttamaan tilaisuuksia yhdessä! Lisätietoja löydät seurakuntamme nettisivuilta.

Karjaan kirkko

18.1. kello 10 Messu
25.1. kello 10 Messu
1.2. kello 10 Messu
Yhteisvastuustartti
15.2. kello 14 Laskiaissunnuntain perhekirkko, striimaus, laskiaisrieha
22.2. kello 10 Messu
1.3. kello 16 Tuomasmessu
8.3. kello 10 Messu
15.3. kello 10 Messu
22.3. kello 12 Marianpäivän jazzmessu, striimaus, kuljetukset, kahvitilaisuus Isossa pappilassa

Pohjan kirkko

21.1. kello 18 Iltakirkko
1.2. kello 12 Messu
Yhteisvastuustartti
18.2. kello 18 Tuhkakeskiviikon iltakirkko
1.3. kello 12 Messu
11.3. kello 18 Iltakirkko
15.3. kello 12 Messu

Tammisaaren kirkko

18.1. kello 12 Messu
8.2. kello 14 Kynttiläpäivän messu, kuljetukset
22.2. kello 12 Messu
4.3. kello 18 Iltamessu

Iltakirkot Pohjan kirkossa keskiviikkona 21.1., 18.2. ja 11.3. kello 18. Iltakirkot tarjoavat arjen keskelle musiikkipitoisen hiljentymis- ja rukoushetken, joka päättyy yhteiseen ehtoolliseen. Illat suunnitellaan ja toteutetaan yhdessä vapaaehtoisten iltakirkkotiimiläisten kanssa. Iltakirkkojen musiikkikokoonpanot vaihtelevat. Messun jälkeen kokoonnutaan kirkon takaosaan teejatkoihin. Iltakirkkotiimi kokoontuu suunnitteluiltaan pääsääntöisesti viikkoa ennen iltakirkkoa maanantaisin Pohjan seurakuntakodissa. Lisätiedot: Katri Grönroos.

Ilonkirkot Karjaan Palvelutalossa torstaina 22.1., 19.2. ja 19.3. kello 14. Mukana Ikivihreät-kuoro. Iloinen kirkkohetki päättyy yhteiseen ehtoollisenviettoon. Kahvitarjoilu. Lisätiedot: Antti Salmisto.

Kynttiläpäivän messu Tammisaaren kirkossa sunnuntaina 8.2. kello 14. Tule nauttimaan Kynttilämessun kauneista sävelistä ja Kynttiläpäivän kirkkaudesta! Messussa kuullaan osia pastori Suvi-Päivi Kosken säveltämästä Kynttilämessusta. Mukana Pyhän Katariinan laulajat. Lisätiedot: Antti Salmisto.

Laskiaissunnuntain Perhekirkko Karjaan kirkossa ja laskiaisrieha 15.2. kello 14.

Perhekirkko on erityisesti perheille suunnattu kaikenikäisten yhteinen messu, jossa yhdessä viihdymme Jumalan kasvojen edessä laulun, musiikin ja rukouksen siivittämällä. Messun jälkeen kirkon vieressä laskiaisriehassa mäenlaskua (sään salliessa), tarjoilua ja iloista ohjelmaa. Ota oma pulkasi mukaan! Lisätiedot: Jonna Kettunen.

Tuomasmessu Karjaan kirkossa sunnuntaina 1.3. kello 16. Nimensä messu on saanut apostoli Tuomaasta, joka tunnetaan epäilevänä Tuomaana. Tuomasmessussa musiikilla, rukouksella ja vapaaehtoisilla on suuri merkitys. Mukana vapaaehtoisia, bändi ja Pyhän Katariinan laulajat. Lisätiedot: Jonna Kettunen.

Musiikillinen Iltamessu Tammisaaren kirkossa keskiviikkona 4.3. kello 18. Iltamessu on Tammisaaren Raamattu- ja rukouspiirissä vapaaehtoisvoimin valmisteltu ja toteutettu helposti lähestyttävä musiikkipitoinen jumalanpalvelus. Tule hiljentymään rauhoittavan ja levollisen messun äärelle. Messun jälkeen tarjolla iltateet. Mukana Sopu-sointu-kuoro. Lisätiedot: Antti Salmisto.

Marianpäivän jazzmessu Karjaan kirkossa sunnuntaina 22.3. kello 12.

Tule kuuntelemaan jazzmessun ilahduttavia sävelmiä. Messun jälkeen kahvitilaisuus kirkon vieressä Isossa pappilassa. Mukana jazzlaulaja Mia Simanainen muusikkoystävien ja kuorolaisia. Lisätiedot: Katri Grönroos.

Yksinkertaisesti – tahdon!

Vihkipäivä ystävänäpäivänä 14.2. Karjaan kirkossa yhteistyössä Karis-Pojo svenska församlingin kanssa. Me tarjoamme kauniit puitteet, papin, kanttorin ja kotiin vietäväksi 10 hengen onnittelukakun sekä vihkiraamatun.

Vihkivaraukset kirkkoherranvirastosta viimeistään 26.1. Esteettömyystodistukset tulee hakea viimeistään 29.1. netissä tai omasta seurakunnasta.



Yhteisvastuu

Yhteisvastuukeräyksen starttimestus sunnuntaina 1.2. kello 10 Karjaan kirkossa ja kello 12 Pohjan kirkossa. Seurakunnan Yhteisvastuukeräyksen starttitapahtuma. Tule kuulemaan lisää Yhteisvastuusta! Lisätiedot: Hanna Pitkänen.

Yhteislaulua Yhteisvastuulle -konsertti ja kahvit lauantaina 21.2. kello 14 Pohjan seurakuntakodissa. Kolehiti Yhteisvastuukeräyksen hyväksi. Mukana Ikivihreät-kuoro, lättömat-kuoro Anita Johanssonin johdolla, KarPin laulajat, Antero Tiainen ja Hanna Noro.

LAPSET JA PERHEET

Lisätiedot: Minna Malmgren.

Perhekahvila Karjaan Pikku pappilassa keskiviikkoisin kello 9.30-11.30, alkaen 14.1. Minna-kanttori vierailee perhekahvilassa noin kerran kuukaudessa.

Perhekahvila Pohjan seurakuntakodin kerhotiloissa tiistaisin kello 9-12, alkaen 13.1. Kahvila on kaksikielinen ja toteutetaan yhteistyössä Karis-Pojo svenska församlingin kanssa.

Perhekahvila Tammisaaren seurakuntakodin kerhotiloissa keskiviikkoisin kello 9.30-11.30, alkaen 7.1. Toteuttajana Ekenäsnejdens svenska församling. Lisätiedot: Iselin Nylund, iselin.nylund@evl.fi tai 044 755 3611.

Perhekahvila Österbyn seurakuntakodissa perjantaisin kello 9.30-11.30, alkaen 9.1. Toteuttajana Ekenäsnejdens svenska församling. Lisätiedot: Iselin Nylund, iselin.nylund@evl.fi tai 044 755 3611. Mathilda Löfhjelm, mathilda.lofhjelm@evl.fi tai 0400 291 334.

Perhemuskari Karjaan seurakuntatalon nuorisotiloissa perjantaisin klo 9.45-10.30, alkaen 16.1. Muskarissa lorutellaan, lauletaan, soitetaan, liikutaan ja kuunnellaan musiikkia. Käynti sisäpihan puolelta. Lisätiedot ja ilmoittautuminen: Minna Berg.

VARHAISNUORET

Lisätiedot: Minna Malmgren.

Kaakaokerho 1.-3.-luokkalaisten Karjaan Pikku pappilassa torstaisin kello 17.15-18.15, alkaen 15.1.2026.

Kokkikerho 3.-6.-luokkalaisten Karjaan seurakuntakodin nuortentiloissa joka toinen perjantai kello 14.30-16.30, alkaen 23.1.2026. Ennakkoilm. Minna Malmgren.

Kokkikerho 3.-6.-luokkalaisten Tammisaaren seurakuntakodin nuortentiloissa (Kulan) joka toinen perjantai kello 13.15-15.15, alkaen 30.1.2026. Ennakkoilmoittautumiset: Minna Malmgren.

Osallistuminen on maksutonta kaikkein seurakunnan kerhoihin ja muskareihin.



Varhaisnuorten leirit

Kaksi talvileiriä Rosvikin leirikeskuksesta:

Leiri 1.-3.-luokkalaisten 16.-18.2.2026

Leiri 4.-6.-luokkalaisten 20.-22.2.2026

Leireillä touhutaan ulkona ja sisällä sekä vietetään mukavaa aikaa yhdessä.

Mukana on myös isosia. Ilmoittautuminen seurakunnan nettisivujen kautta 7.1.

alkaen osoitteessa www.raaseporinseurakunta.fi/lapsille-ja-lapsiperheille/leiritoiminta

NUORET

Lisätiedot: Hanna Pitkänen.

Mitä toimintaa toivoisit nuorille? Kerro ideasi ja mietteesi Hannalle!

Isoskoulutus, kevät edition startta! Isoskoulutus jatkuu torstaisin kello 16 - n. 17.30 Tammisaaren seurakuntakoti, nuortentila Kulanissa. Uudet isoset siunataan koulutuskevään päätteeksi toukokuussa, isoskoulutusleirin jälkeisessä Toivonmessussa. Kevään isoskoulutuskerrat Tammisaareissa 29.1., 12.2., 12.3., 9.4., 21.5. ja isoskoulutusleiri 22.-24.5.

Tervetuloa isoskoulutuksessa olevat ja kokeneemmat isoset!

Isosten illat jo isosena toimineille keskiviikkoisin Karjaan seurakuntakodin alakerrassa, alustavat päivämäärät: 4.2., 11.3., 8.4. ja 13.5.

Vuoden 2026 rippikoulu jatkuu ryhmäkohtaisilla ripari-illoilla sekä rippikouluisten yhteisillä tilaisuuksilla.

NUORET AIKUISET

Lisätiedot: Jonna Kettunen.

Nuorissa "on toivo" sanotaan, mutta missä kaikki nuoret aikuiset ovat? Rippikoulun ja isostoiminnan jälkeen moni nuori aikuinen ei löydä paikkaansa seurakunnan toiminnasta. Haluaisitko tavata muita samanikäisiä noin 18-35-vuotiaita nuoria aikuisia, keskustellen ja yhdessä syöden. Yhdessä tekeminen ja syöminen lisäävät hyvinvointia arkeemme.

Yhteisiin tilaisuuksiin myös perheenjäsenet ovat sydämellisesti tervetulleita.

Kaikkien nuorille avoimet nuortenillat ja avoimet ovet Karjaan seurakuntakodin alakerrassa, päivät ilmoitetaan nettisivuilla myöhemmin, ja Tammisaaren seurakuntakodin alakerran nuortentilassa 9.4. kello 17.30-19.30. Nuortenillat on tarkoitettu 7.-luokkalaisten ja vanhemmille nuorille. Tule pelailemaan, juttelemaan, moikkaamaan tuttuja tai vaan hengähtämään arjesta. Mahdollisista muista nuortenilloista seuraa ilmoittelua nettisivuilla ja somessa.

Toivonmessut Tammisaaren kirkossa sunnuntaina 29.3. ja 19.4. kello 14 sekä Karjaan kirkossa sunnuntaina 24.5. kello 14

Toivonmessu on nuorekas ja iloinen messu, jota on valmistellut ja toteuttamassa seurakunnan rippikoululaisia ja isosia. Tervetuloa mukaan kaikenikäiset!

Jatkossa kokoonnumme kerran kuukaudessa. Tule rohkeasti mukaan toimintaan. Voit olla yhteydessä Jonna-papiin jonna.kettunen@evl.fi

Keskiviikkona 21.1. kello 17.00 Nuorten aikuisten tacoilta Karjaan seurakuntakodin alakerrassa. Tehdään ja syödään yhdessä tacoja. Ota kaverikin mukaan! Ilmoittautuminen: jonna.kettunen@evl.fi

AIKUISET

Aikuisriippikoulu. Jäikö rippikoulu aikanaan käymättä? Jos olet kiinnostunut käymään rippikoulun aikuisuuden jo koitettua tai aikuisuuden kynnyksellä, olemme tällä matkalla kanssasi! Käy ilmoittautumassa nettisivuillamme mukaan. Olemme yhteydessä ilmoittautuneisiin. Mahdollisuus käydä rippikoulu yksityisesti. Lisätiedot: Hanna Pitkänen.

Aamupala Karjaan seurakuntakodissa, joka tiistai kello 9.30-11 yhteistyössä Karis-Pojo svenska församlingin kanssa. Vapaaehtoinen kahvimaksu (1 €) diakoniatyön hyväksi. Lisätiedot: Tanja Puhakka.

Keskiviikkosoppa, onsdagsoppa Tammisaaren seurakuntakodin kahviossa, joka toinen keskiviikko kello 12. Keittolounas, jälkiruoka ja kahvi yhteensä 5 €. Päivämäärät: 14.1., 28.1., 11.2., 25.2., 11.3., 25.3., 11.3., 25.3., 8.4., 22.4., 6.5. ja 20.5. Lisätiedot: Tanja Puhakka.

Ilosanomapiiri Karjaan Palvelutalon ruokasalissa, Felix Fromin katu 6, kaksi kertaa kuussa tiistaisin kello 14-15.30. Ilosanomapiiri on Raamattupiiri, jonka käsitteen on luonut eläkkeellä oleva Japanin lähetti ja teologian maisteri Mailis Janatuinen. Piirissä ollaan tulevan sunnuntain evankeliumitekstiin liittyvien kysymysten äärellä. Kahvitarjoilu. Päivämäärät: 13.1., 27.1., 10.2., 24.2., 10.3., 24.3., 7.4., 21.4., 5.5., 19.5., 2.6. ja 16.6. Lisätiedot: Tanja Puhakka.

KONSERTIT

Karjaan kirkko

Su 22.2. kello 16 Elias Saarinen, piano.

Nuori 16-vuotias pianistilupa Lohjalta esiintyy.

Pohjan kirkko

To 5.3. kello 18 Riparikonsertti. Konserttiin kutsutaan erityisesti tämän vuoden rippikoululaisia perheineen, mutta konsertti on avoin kaikille, ripari- ja nuoremmille tai musiikista muuten vain uteliaille.

To 26.3. kello 19 Schola Gregoriana Aboensis -kuoro. Gregoriaanista laulua ja vanhaa kirkkomusiikkia. Järj. yhteistyössä Karis-Pojo svenska församlingin kanssa.

Pohjan seurakuntakoti

La 21.2. kello 14 Yhteislaulua Yhteisvastuulle -konsertti ja kahvit. Ikkivihreät-kuoro, lättömat-kuoro Anita Johanssonin johdolla, KarPin laulajat, Antero Tiainen ja Hanna Noro. Kahvitarjoilusta vapaaehtoinen kolehti Yhteisvastuu-keräyksen hyväksi.

Tammisaaren, Bromarvin, Snappertunan ja Tenholan kirkkojen konsertit järjestää Ekenäsnejdens svenska församling, jonka nettisivuilta ekenasnejdensforsamling.fi voit lukea tarkimmat ja ajankohtaisimmat tiedot konserteista.

POHJAN POSTILLA

Diakonian päiväkeskus Postilla on Raaseporin suomalaisen seurakunnan ja Karis-Pojo svenska församlingin diakoniatyön toimintapiste Pohjan liikekeskuksessa osoitteessa Pohjantie 8.

Lämpimästi tervetuloa pistäytymään kahville, juttelemaan, osallistumaan toimintaan ja tekemään löytöjä kirpputorilla.

Postillan olohuone ja kirpputori

ovat avoinna arkipäivisin kello 10-14.

Hartaus joka toinen perjantai kello 12 (ei 30.1.), jonka jälkeen "kirkkokahvit". Päivämäärät: 16.1., 13.2.,

Ilosanomapiiri Tammisaarella kerran kuussa maanantaisin kello 13-14.30. Tammisaaren seurakuntakodissa. Kahvitarjoilu. Päivämäärät: 12.1., 16.2., 16.3., 13.4., 18.5. ja 15.6. Lisätiedot: Tanja Puhakka.

Iltakirkkotiimi kokoontuu maanantaina 9.2. ja 9.3. kello 15-17 suunnitelluilla päivillä Pohjan seurakuntakodissa. Tapaamisissa suunnitellaan seuraavat Pohjan kirkossa vietettävät Iltakirkot. Tiimiin ovat kaikki tervetulleita, ja tehtäviin voi osallistua pikkuhiljaa omien toiveiden mukaisesti. Rukousta, yhdessä pohdiskelua ja pieni välipala. Lisätiedot: Katri Grönroos.

Lähetysbingo tiistaisin 20.1., 17.2., 17.3., 14.4. ja 12.5. kello 13-14.30 Pohjan Postillassa. Kahvitarjoilu, jonka yhteydessä vapaaehtoinen kolehti lähetystyön hyväksi. Lisätiedot: Tanja Puhakka.

Raamattu- ja rukouspiiri kokoontuu Tammisaaren seurakuntakodin olohuoneessa keskiviikkona 21.1., 11.2. ja 11.3. kello 17-18.30. Illassa raamatunlukua, rukousta ja keskustelua. Iltapala ja kahvitarjoilu. Piirissä valmistelemme myös yhdessä vapaaehtoisvoimin sisältöjä tuleviin messuihin sekä Tammisaaren kirkossa vietettävään Iltamessuun. Lisätiedot: Antti Salmisto.

Raamatturyhmä kokoontuu tiistaina 10.2. ja 10.3. kello 18-20 Karjaan seurakuntakodissa. Kerran kuu-kaudessa kokoontuvassa Raamatturyhmässä käsittelemme Raamattua sopivissa annoksissa, teemoittain. Teemat

Tammisaaren kirkko

La 14.2. kello 16 Anton Kukkonen, sello.

Ma 16.3. kello 19 Suomalainen barokkiorkesteri (FiBO) ja Helsingin kamarikuoro. Konsertti on osa Lähelle-hanketta, joka vie barokin elävää sointia eri puolille Suomea.

La 21.3. kello 17 Mieskuoro Tretti Karar. Johtaja Henrik Wikström. Tretti Karar on edustuskuoro, jossa laulavat parhaimmat suomenruotsalaiset mieskuorolaulajat. Kuoro tarjoilee tavanomaisesta poikkeavaa mieskuorolaulua.

Tenholan seurakuntakoti

La 24.1. kello 18 Ruotsinkielinen seurakuntailta. Raaseporin gospelkuoro mukana. Vapaa pääsy.

Bromarvin kirkko

Su 22.3. kello 16 Musiikkihartaus (ruotsinkielinen).

Snappertunan kirkko

Su 1.2. kello 16 Musiikkihartaus (ruotsinkielinen).

27.2., 13.3., 27.3., 10.4., 24.4., 8.5. ja 22.5.

Lisätiedot: Tanja Puhakka.

Muistikahvila Torstait 15.1., 12.2., 12.3., 16.4.

ja 21.5. kello 12.00-14.30. Ennen muistikahvilaa on kaikille avoin käveliryhmä, lähtö Postillan edestä klo 12.

Yhteystiedot

Kirkkoherranvirasto Karjaalla

on avoinna maanantaista torstaihin kello 9-12, perjantaisin suljettu. Osoite: Keskuskatu 23, 10300 Karjaa, puhelinnumero 019 279 3030, sähköpostiosoite raaseporin.seurakunta@evl.fi.

Tammisaaren palvelupiste avoinna maanantaista perjantaihin kello 10-12.

Osoite: Larssonintie 1, 10600 Tammisaari, puhelinnumero 019 241 1060.

Tenholan palvelupiste on avoinna torstaisin kello 10-12.

Osoite: Pitäjätie 13, 10520 Tenhola, puhelinnumero 019 241 1060.

Sähköpostiosoitteet ovat muotoa etunimi.sukunimi@evl.fi

Kirkkoherra Katri Grönroos	044 300 3611
Seurakuntasihteri Ruth Karttunen	019 279 3030
Kappalainen Antti Salmisto	044 755 3738
Seurakuntapastori Jonna Kettunen	044 545 3265
Nuorisopastori/rippikouluvastaava Hanna Pitkänen	044 755 3602
Kanttori Hanna Noro	044 506 0462
Kanttori Minna Berg	044 755 3641
Diakoni Tanja Puhakka	040 722 3312
Lapsi- ja perhetyönohjaaja Minna Malmgren	040 734 2588
Iltapäiväkodinjohtaja (vt.) Jessica Sandberg	044 300 3676
Pikku pappila	044 755 3630
Postillan olohuone Vivan Wallin	044 591 2746
Postillan kirpputori Minna Barck (lomalla 25.2. asti)	0440 273 036
Hautausmaailman päällikkö Charlotta Laukkanen	0400 540 022
Kirkon vahtimestari (Karjaa/Mustio) Marja-Sisko Maristo	044 300 2343
Kirkon vahtimestari (Pohja) Kjell Kämpe	040 731 8345
Kirkon vahtimestari (T'saari/Snappertuna) Tove Holmström	040 761 5072
Kirkon vahtimestari (Tenhola/Bromarv) Kristian Svensberg	0400 806 137

jäsentävät, mitä Isossa Kirjassa kerrotaan esimerkiksi valasta, oikeudenmukaisuudesta tai rakkaudesta, ja keskustelemme yhdessä niiden herättämistä ajatuksista. Ryhmän ohjaajana toimii seurakunnan luottamushenkilö ja vapaaehtoinen Robert Karlman. Illassa lisäksi rentoa yhdessä-oloa ja pieni iltapala. Ryhmä on avoin kaikille. Lisätiedot: Antti Salmisto.



Open Doors

Uusi Open Doors -rukousryhmä aloittaa keväällä ja kokoontuu torstaisin 29.1., 12.2., 26.2. ja 12.3. kello 18-19.30 Tammisaaren seurakuntakodissa, huoneessa 1. Ryhmässä rukoillaan vainottujen kristittyjen puolesta maailmanlaajuisesti ja tutustutaan yhdessä Open Doorsin toimintaan. Open Doors Finland -järjestön tavoitteena on vahvistaa rukousta vainottujen kristittyjen puolesta sekä rohkaista ihmisiä Raamatun äärelle. Open Doors rakentaa kristittyjen välistä yhteyttä paikallisella tasolla ympäri Suomen kutsumalla kaikkia kristittyjä yhteiseen esirukoukseen kristittyjen veljien ja sisarien puolesta. Tilaisuudessa iltapala ja kahvitarjoilu. Ryhmän ohjaajana toimii vapaaehtoinen Riitta Suonurmi. Lisätietoja Riitalta, p. 040 502 9027.

Tule mukaan laulamaan kuoroihin!

KUOROT

Pyhän Katariinan laulajat harjoittelee keskiviikkoisin kello 18-19.30 Karjaan seurakuntakodissa. Kevään ensimmäinen harjoitus on 14.1. Lisätiedot: Hanna Noro.

Ikkivihreät harjoittelee torstaisin kello 11-12 Karjaan seurakuntakodissa. Kevään ensimmäinen harjoitus on 15.1. Lisätiedot: Hanna Noro.

Sopuointu aloittaa harjoitukset Tammisaaren seurakuntakodin isossa salissa keskiviikkona 21.1.2026 kello 18-19.30. Lisätiedot: Minna Berg.

Huom. Nimi ja sähköpostiosoite ovat muuttuneet: Tanja Puhakka ja sähköposti tanja.puhakka@evl.fi

Elämän haasteet, niin suuret kuin pienetkin, on helpompi kantaa yhdessä.

Näköala avartuu ja usein uusi polku sen myötä. Otathan rohkeasti yhteyttä, jos koet olevasi avun tarpeessa, niin käydään yhdessä läpi elämäntilannettasi.

Voit olla yhteydessä: diakoni Tanja Puhakka, puhelin 040 722 3312, tanja.puhakka@evl.fi. Olen tavoitettavissa ma-pe kello 9-16 välillä. Parhaiten saat puhelimitse yhteyden maanantaisin kello 10-12 puhelinpäivystysaikaan. Jos en pysty vastaamaan, jätetään soittopyynnön tai viestin, niin otan sinuun yhteyttä, niin pian kuin mahdollista.



Tammisaaren ruokapankki

on Ekenäsnejdens svenska församlingin, Raaseporin suomalaisen seurakunnan ja Metodistikirkon välinen yhteistyö. **Ruokajako** joka toinen torstai (parittomat viikot) kello 13-15.

Osoite: Koivuniemenkatu 29-31, Tammisaari.

Yhteyshenkilöt: Petra Fagerström, puhelin 044 755 3612 ja Daniela Lindgren, puhelin 044 755 3604.

Mukana myös diakoni Tanja Puhakka.



Jos haluat tukea seurakuntamme toimintaa, voit antaa lahjoituksesi tilille: OP FI17 5549 6610 0002 87. Viestikenttään maininta: Raaseporin suomalainen seurakunta. Halutessasi voit myös lisätä, mihin työhön erityisesti haluat tuen kohdentaa. Keräyslupa: RA/2020/1632. Kiitos lahjastasi.

Seurakuntakodit:

Tammisaaren seurakuntakoti, Larssonintie 1
Karjaan seurakuntakoti, Keskuskatu 23
Pohjan seurakuntakoti, Orkdalintie 6

Seuraa meitä
Facebookissa,
Instagramissa
ja YouTubessa!



www.raaseporinseurakunta.fi

Seuraava Yhteinen Sanoma ilmestyy 26.3.2026.